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Шановні жителі Рокитнівської громади! 
           Кожна громада має свій власний бюджет – десь він більший, 
десь менший. Незалежно від розміру бюджету, коштів на все відразу 
все одно не вистачає. Тому, надзвичайно важливо, аби у процесі 
підготовки та виконання бюджету усі рішення приймалися відкрито.

З розумінням того, що саме ефективне використання власних З розумінням того, що саме ефективне використання власних 
ресурсів, створення територіальної згуртованості, розбудова 
партнерських відносин між владою, громадянами та бізнесом 
визначають місцевий економічний розвиток, нами було розроблено 
Бюджет для громадян Рокитнівської громади, у якому в доступній 
формі представлено як його доходи, так і видатки. 

Життя в громаді залежить від кожного з нас! Ми закликаємо Життя в громаді залежить від кожного з нас! Ми закликаємо 
добросовісно сплачувати податки та активно долучатися до 
обговорення й вирішення проблемних питань, які виникають у 
процесі життєдіяльності громади. Сплачені податки - це добробут 
кожного жителя! Це розвиток шкіл та садочків, це дороги, 
благоустрій і багато іншого. 

Ми хочемо, щоб жителі знали, які доходи отримує громада і куди Ми хочемо, щоб жителі знали, які доходи отримує громада і куди 
вони витрачаються, як впливати на бюджет, щоб пропозиції громадян 
були враховані. 

 

З повагою, селищний голова Григорій ТАРГОНСЬКИЙ



Що таке бюджет для громадян?
Бюджет для громадян – це спрощена, позбавлена технічної мови інформація про бюджет
територіальної громади (місцевий бюджет).

Бюджет для громадян доповнюється візуалізацією, щоб полегшити розуміння фінансових
показників та даних.

Основна мета бюджету для громадян – зробити складну, специфічну та технічну інформацію
про місцевий бюджет доступною для розуміння широким колом осіб.про місцевий бюджет доступною для розуміння широким колом осіб.
 
Бюджет для громадян допомагає кожному жителю територіальної громади зрозуміти
бюджет своєї громадипобачити своє місце в бюджетному процесі, усвідомити,
що бюджет територіальної громади формується з коштів платників податків, а самі кошти
в бюджеті не з’являються нізвідки та  не витрачаються керівництвом громади
та депутатами місцевої ради на власний розсуд.

Водночас бюджет для громадян допомагає побачити можливості для впливуВодночас бюджет для громадян допомагає побачити можливості для впливу
на формування та витрачання бюджету територіальної громади. 

Бюджетна термінологія
МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ – фінансовий план територіальної громади, в якому визначаються
джерела і прогнозні показники надходжень коштів, а також на що саме вони
витрачатимуться. Бюджет територіальної громади формується та витрачається відповідно
до процедур, вимог, правил, визначених Бюджетним кодексом України.
А це означає, що законом чітко визначено, яким чином і за рахунок чого формується
місцевий бюджет, на що саме і як можуть витрачатися кошти місцевого бюджету.місцевий бюджет, на що саме і як можуть витрачатися кошти місцевого бюджету.
Бюджет територіальної громади затверджується щорічно місцевою радою на відповідній сесії.
Також місцева рада може вносити у разі потреби зміни до бюджету територіальної громади.

БЮДЖЕТНІ КОШТИ – це належні відповідно до законодавства надходження і витрати
місцевого бюджету.

ДОХОДИ БЮДЖЕТУ – це надходження до бюджету. В територіальній громаді справляються
податки та збори, частина яких надходить до бюджету. Також можуть бути й неподаткові
надходження, як-от кошти, отримані за рахунок оплати надання адміністративних послугнадходження, як-от кошти, отримані за рахунок оплати надання адміністративних послуг
або зароблені бюджетними установами; кошти, які передаються до місцевого
бюджету з державного бюджету або інших місцевих бюджетів (див. Трансферти).

ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ – кошти, що витрачаються на здійснення програм та заходів,
передбачених відповідним місцевим бюджетом. Видатки можуть бути поточні та капітальні.
Поточні спрямовують на виплату заробітних плат, оплату комунальних послуг тощо,
а капітальні – на будівництво, ремонт, придбання техніки й обладнання тощо.

ТРАНСФЕРТИ ТРАНСФЕРТИ – кошти, які передаються з бюджетів інших рівнів до бюджету територіальної
громади. Трансферти можуть бути у вигляді дотацій чи субвенцій.

СУБВЕНЦІЇ – кошти, які передаються з бюджету іншого рівня (державного, обласного,
районного бюджету, бюджету іншої територіальної громади) до місцевого бюджету
територіальної громади на певну мету. Ці кошти можна витрачати лише за визначеним
призначенням. Приклади субвенцій: субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам
на реалізацію інфраструктурних проєктів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери,
освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам, субвенція з місцевого бюджетуосвітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам, субвенція з місцевого бюджету
однієї територіальної громади іншій територіальній громаді на забезпечення надання
соціальних послуг певній категорії громадян.



ДОТАЦІЇ – це своєрідна доплата з державного бюджету задля збалансування бюджетів 
нижчих рівнів, іншими словами, на вирівнювання доходної спроможності бюджету,
який отримує такі кошти.

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД – кошти, які витрачаються на надання послуг населенню
(освітніх, медичних тощо).
Наприклад, з нього фінансують виплату заробітної плати в комунальних закладах
та установах, освіту (дитячі садки, школи, позашкільні заклади), культурута установах, освіту (дитячі садки, школи, позашкільні заклади), культуру
(будинки культури, клуби, бібліотеки, музеї), медицину (ФАПи, амбулаторії, лікарні),
соціальний захист, фізичну культуру і спорт (дитячо-юнацькі спортивні школи, заходи
та змагання різного характеру).

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД – кошти, які також спрямовуються на фінансування надання різного
виду послуг в територіальній громаді, але з однією суттєвою відмінністю – джерела їх
надходження чітко визначені, вони мають витрачатися на конкретні цілі та за визначеними
напрямами використання. До спеціального фонду, наприклад, зараховуютьсянапрямами використання. До спеціального фонду, наприклад, зараховуються
надходження від програм міжнародної технічної допомоги або власні надходження
бюджетних установ, що утримуються за рахунок місцевого бюджету, інші власні
надходження територіальної громади.

БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ – кошти, які витрачаються на капітальне будівництво, втілення
масштабних проєктів, капітальний ремонт та реконструкцію об’єктів соціально-культурної
сфери і житлово-комунального господарства тощо.
Тобто на будівництво, модернізацію та ремонт доріг, шкіл, садочків, амбулаторій, клубів.Тобто на будівництво, модернізацію та ремонт доріг, шкіл, садочків, амбулаторій, клубів.

ГРОМАДСЬКИЙ БЮДЖЕТ (БЮДЖЕТ УЧАСТІ) – демократичний процес, який надає
можливість кожному жителю брати участь у розподілі коштів місцевого бюджету через
створення проєктів для покращення міста та/або голосування за них.
Тобто це спосіб визначення видатків частини міського бюджету за допомоги прямого
волевиявлення членів територіальної громади.
Мешканці міста самостійно пропонують та обирають, на що саме витратити частину
коштів місцевого бюджету.коштів місцевого бюджету.

ПУБЛІЧНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ ― це двосторонній процес спілкування між
органами державної влади, місцевого самоврядування та громадськістю, мета якого ―
включити громадян до обговорення бюджетної політики,
яка впливатиме на їхнє життя. 

БЮДЖЕТНІ СЛУХАННЯ – це майданчик для запитань-відповідей, які стосуються видатків
та надходжень місцевого бюджету.



Бюджетний цикл
БЮДЖЕТ – це ключовий інструмент управління територіальною громадою, а також її розвитку
відповідно до визначених пріоритетів та цілей. Діяльність органу місцевого самоврядування
з одним бюджетом на один бюджетний період (один рік) охоплює час від формування
місцевого бюджету до звітування про результати його виконання.
Зазвичай ця діяльність триває довше одного календарного року
(тобто довше, ніж сам бюджетний період).(тобто довше, ніж сам бюджетний період).
Така діяльність протягом визначеного часу становить бюджетний цикл, який можна поділити
на 5 стадій: складання прогнозу бюджету, складання проєкту бюджету, розгляд проєкту бюджету
та його затвердження, реалізація прийнятого
бюджету і насамкінець звітування про результати виконання бюджету за рік.
Один бюджетний цикл займає більше ніж півтора календарного року.
Завершення одного бюджетного циклу фактично накладається на початок вже наступного
бюджетного циклу.бюджетного циклу.

СКЛАДАННЯ ПРОГНОЗУ БЮДЖЕТУ.
Прогноз бюджету розраховується на три роки – плановий (той, на який плануємо бюджет) і два
наступні роки. Ці наступні роки називають прогнозними.
Прогноз робиться для того, щоб розуміти, які податки та скільки їх буде збиратися в наступні
три роки, а також на які цілі витрачатимуться гроші із зібраних податків.
Прогноз оприлюднюється на сайті ради, до 1 вересня затверджується на виконкомі та
передається на розгляд відповідній місцевій раді.передається на розгляд відповідній місцевій раді.

СКЛАДАННЯ БЮДЖЕТУ.
На цій стадії загальнодержавні органи подають розрахунки міжбюджетних трансфертів.
Місцеві органи влади разом з розпорядниками бюджетних коштів, наприклад, відділом освіти,
розробляють та подають бюджетні запити.
На основі поданих розрахунків міжбюджетних трансфертів та бюджетних запитів
відбувається розробка проєкту рішення про місцевий бюджет.
Підготовлений попередній проєкт бюджету оприлюднюється на сайті ради.Підготовлений попередній проєкт бюджету оприлюднюється на сайті ради.

РОЗГЛЯД ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ БЮДЖЕТУ.
Попередній проєкт рішення про бюджет обговорюється та затверджується на засіданні постійної
комісії місцевої ради, яка відповідає за питання бюджету.
Далі проєкт рішення передається на розгляд виконавчого комітету.
Після цього проєкт бюджету розглядається та затверджується на сесії місцевої ради.
Рішення про затвердження бюджету приймається не пізніше 25 грудня.
Після прийняття, рішення і бюджет оприлюднюються на сайті ради.Після прийняття, рішення і бюджет оприлюднюються на сайті ради.

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ.
Саме на цьому етапі здійснюються всі витрати та збираються всі податки.
Крім цього, під час виконання бюджету може виникати необхідність внесення
змін до нього. Усі зміни проходять окрему процедуру – від розгляду бюджетною комісією
ради й до затвердження на сесії ради. Також законодавством встановлено обов’язок
щоквартального звітування про виконання бюджету, що передбачає затвердження
квартальних звітів окремими рішеннями ради після завершення кожного кварталу.квартальних звітів окремими рішеннями ради після завершення кожного кварталу.

ЗВІТУВАННЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ.
Після завершення року, для якого виконувався бюджет,
розпочинається підготовка звіту про виконання бюджету за рік. Звіт проходить усю процедуру
розгляду та затвердження в усіх інстанціях, яка завершується розглядом та затвердженням
рішення місцевою радою. Затверджений звіт оприлюднюється на сайті ради.
Крім цього, бюджетне законодавство встановлює обов’язкову вимогу проведення публічного
звітування про виконання бюджету. Публічне представлення звіту про виконання бюджетузвітування про виконання бюджету. Публічне представлення звіту про виконання бюджету
має відбутися не пізніше 20 березня наступного року.
Місцева рада повинна широко анонсувати захід, на якому буде представлений звіт про виконання
бюджету, та запрошувати громадськість відвідати його.



Як можна впливати
на бюджет своєї громади

1. Складання
прогнозу
бюджету

5. Звітування

ЯК ДОЛУЧИТИСЯ:

У цей час відбувається
складання прогнозу бюджету
на наступні три роки.

Подавати пропозиції до прогнозу бюджету
у відділи – листом, надісланим звичайною чи

електронною поштою;

Подавати пропозиції безпосередньо
до фінвідділу (контакти дивіться в кінці цього

документу). 

Брати участь в експертних групах,Брати участь в експертних групах,
дорадчих органах, наприклад, з питань
врахування прогнозом довгострокових

інфраструктурних проєктів.

ЯК ДОЛУЧИТИСЯ:

Вже по завершенню календарного року
розпочинається етап звітування про

виконання бюджету за рік.

Взяти участь в обговоренні звіту про виконання
бюджету під час його публічного представлення;

Відвідати сесії, на яких звіт про виконання
бюджету затверджується;

Ініціювати громадський аудит виконаного бюджету:
як по окремих напрямках (наприклад, щодо
гендерної орієнтованості чи освіти),гендерної орієнтованості чи освіти),



2. Складання
бюджету

3. Розгляд та
прийняття

4. Виконання
бюджету

ЯК ДОЛУЧИТИСЯ:
Взяти участь у бюджетних слуханнях та висловлювати

свої пропозиції до проєкту бюджету.
Слухання може ініціювати рада
або громадяни самостійно;

Відвідувати засідання бюджетної комісії,
виконавчого комітету та сесії ради;

Допомагати фінансистам у створенніДопомагати фінансистам у створенні
бюджету для громадян;

Сприяти поширенню прийнятого рішення
про бюджет, а також бюджету для громадян –
розповсюджувати ці документи електронно,
обговорювати їх з колегами чи знайомими.

У цей час попередній проєкт проходить
узгодження та обговорення,

під час яких до бюджету можуть вноситися
певні незначні зміни.

ЯК ДОЛУЧИТИСЯ:
Подавати пропозиції до бюджету депутатам;

Подавати пропозиції безпосередньо до місцевої ради. 

Взяти участь в експертних групах,
дорадчих органах, наприклад, з питань
врахування бюджетом гендерних аспектів.

У цей час відбувається складання
бюджету на наступний рік.

ЯК ДОЛУЧИТИСЯ:
Подати проєкт на конкурс бюджету участі.

Брати участь у кампаніях агітації за проєкти бюджету
участі та голосувати за проєкти бюджету участі;

Ініціювати громадський моніторинг виконання бюджету;

Відвідувати засідання бюджетної комісії та сесій місцевої ради,
на яких розглядаються бюджетні питання.

У цей час відбуваються закупівлі, фінансується робота
бюджетних установ і організацій, збираються податки.

За потреби вносяться зміни до бюджету.



20
бібліотек

15
клубів

9
амбулаторій

16
ФАПів

1
центр ПМСД 

Гуртова та
роздрібна торгівля.

Лісове та сільське
господарство;

Добувна
промисловість;

Галузі діяльності підприємств:

Працездатне
населення:
19 339

Загальна кількість
населення:
39 387

Площа територіальної громади:
1590,6 км2

Площа територіальної громади:
1590,6 км2

Площа територіальної громади:
1590,6 км2

Протяжність доріг, що потребують
поточного ремонту:
222 км

Протяжність доріг, що потребують
капітального ремонту:
231,3 км

НАША ГРОМАДА ЗАРАЗ

НА ЧОМУ ЗАСНОВАНО
БЮДЖЕТ НАШОЇ ГРОМАДИ
Основою для складання бюджету є стан соціально-економічного розвитку громади.

Крім цього, бюджет є інструментом досягнення стратегічних цілей, які визначила для себе громада.

Стратегічні цілі розвитку громади та соціально-економічний стан громади і є основою, на якій
формується бюджет.

Землі с/г
призначення:
17 693 га

Землі с/г
призначення:
17 693 га



ПРІОРИТЕТ 1.
ПІДВИЩИТИ ЯКІСТЬ ЖИТТЯ

ПРІОРИТЕТ 3.
ПОКРАЩИТИ ЕКОЛОГІЧНУ СИТУАЦІЮ

ПРІОРИТЕТ 5.
РОЗВИТОК ФІЗКУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ

ПРІОРИТЕТ 2.
ПОКРАЩИТИ МІСЦЕВУ ІНФРАСТРУКТУРУ

ПРІОРИТЕТ 4.
ПІДВИЩИТИ ЯКІСТЬ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ

ПРІОРИТЕТ 6.
РОЗВИТОК ТУРИСТИЧНОГО НАПРЯМКУ

ЯКОЮ МИ ХОЧЕМО БАЧИТИ НАШУ ГРОМАДУ
ПРІОРИТЕТАМИ РОЗВИТКУ НАШОЇ ГРОМАДИ НА НАЙБЛИЖЧІ 5-10 РОКІВ Є:

Питома вага сплачених податків
у власних доходах бюджету
громади становить

Отримано до
бюджету громади

НАЙБІЛЬШІ ПЛАТНИКИ ПОДАТКІВ:

ФІЛІЯ «РОКИТНІВСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»           8920,7 тис. грн                           5,9 %
ДСГП ЛІСИ УКРАЇНИ

ПРАТ «РОКИТНІВСЬКИЙ СКЛЯНИЙ ЗАВОД»                        6898,2 тис. грн                           4,5 %

КНП «РОКИТНІВСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА                           6109,5 тис. грн                            4,0 %
ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ» 

ТОВ «РОКИТНІВСЬКИЙ СПЕЦКАР’ЄР»                                   ТОВ «РОКИТНІВСЬКИЙ СПЕЦКАР’ЄР»                                     5256,7 тис. грн                           3,5 %

АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ»                                                                        3595,5 тис. грн                           2,4 %

Загалом с/г підприємства
орендують до 7560 га земель.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ ПІДПРИЄМСТВА:
ТОВ «РОКИТНІВСЬКИЙ АГРАРІЙ»,

ТОВ «ПРОГРЕС ПОЛІССЯ АГРО»,

ТОВ «ІМПУЛЬС+»,

ПВТП «ІМПУЛЬС»,

ТОВ «ТЕХ АГРО-2017».

ПРОМИСЛОВІ ПІДПРИЄМСТВА ГРОМАДИ:
ПРАТ «РОКИТНІВСЬКИЙ СКЛЯНИЙ ЗАВОД»,

ТОВ «УКРАЇНСЬКА ЛІСОПЕРЕРОБНА КОМПАНІЯ»,

ВП «ТОМАШГОРОДСЬКИЙ КАР’ЄР»,

ТОВ «РОКИТНІВСЬКИЙ СПЕЦКАР’ЄР»,

ІНОЗЕМНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТОМАШГОРОДСЬКИЙ КАМЕНЕДРОБИЛЬНИЙ ЗАВОД»,

ПРАТ «ТОМАШГОРОДСЬКИЙ ЩЕБЕНЕВИЙ ЗАВОД», ТОВ «КАМІНЬ-БУД».ПРАТ «ТОМАШГОРОДСЬКИЙ ЩЕБЕНЕВИЙ ЗАВОД», ТОВ «КАМІНЬ-БУД».



Звідки в бюджеті гроші
Гроші у бюджет громади надходять з двох джерел – державний бюджет та власні кошти громади.
Більшу частину надходжень до нашого бюджету ми отримуємо саме від держави у вигляді
субвенцій та дотацій.

Частину надходжень становлять власні кошти громади - кошти, які вона заробляє сама.
Левову частину цього «заробітку» становлять податок на доходи фізичних осіб, податок на майно,
єдиний податок, акцизний податок тощо.єдиний податок, акцизний податок тощо.

Бюджет громади суттєво залежить від міжбюджетних трансфертів, що складають 63 % бюджету,
власні доходи лише 37%.

Трансферти
233 757,1 тис. грн

Власні доходи
149 961,0 тис. грн

Доходи громади
2024 рік

383 млн. грн

ДОХОДИ БЮДЖЕТУ





оплата праці оплата енергоносіїв інші видатки

Культура
20 833,0

18 800,0

1267,7

765,3

Управління
громадою:
36 654

32 874,1

1304,3

2276,4

Соціальний захист
та соціальне
забезпечення
5255,9

6311,2

33,0

1259,0

Освіта:
296 043,5

271 879,6

9531,8

14632,1

тис. грнНАЙБІЛЬШІ ВИДАТКИ З БЮДЖЕТУ





Видатки на розвиток громади
Упродовж 2023 року було використано 13715,2 тис. грн коштів бюджету розвитку.
За рахунок цих коштів було придбано комп'ютерну техніку, обладнання для господарських потреб
закладів освіти, мультимедійне забезпечення учнів НУШ, придбано сміттєвоз, грейдер,
автівку для поліцейського офіцера громади, медичне обладнання, надавалося співфінансування
на придбання шкільного автобуса тощо.

Тобто все направлено на реалізацію заходів вирішення актуальних проблемТобто все направлено на реалізацію заходів вирішення актуальних проблем
соціально-економічного розвитку громади. 

У 2024 році при внесенні змін до бюджету плануємо  придбати спецтехніку для ремонту доріг,
комп’ютерне обладнання, а також реалізовувати проєкти громадського бюджету.

Придбання обладнання для ямкового ремонту дорожнього покриття на базі вантажного автомобіля

Субвенція державному бюджету на придбання для поліцейських офіцерів громади двох спеціалізованих
легкових автомобілів з додатковим обладнанням

Субвенція державному бюджету на придбання безпілотних літальних апаратів, засобів РЕБ, тепловізорів,
засобів озброєння військовим частинам

Придбання приміщення для облаштування старостинського округу

Придбання бронежилетів для членів ДФТГПридбання бронежилетів для членів ДФТГ

Співфінансування заходів НУШ

Придбання телевізорів, ноутбуків в Томашгородську гімназію

Придбання телевізора, шкільних дошок, комп’ютерного обладнання в Томашгородський ліцей №2

Придбання телевізорів в Осницьку гімназію

Придбання комп'ютерної тех,ніки 

Придбання телевізора, меблів в Томашгородський ліцей №1

Придбання мережевого насоса для забезпечення стабільної роботи системи опалення в приміщенніПридбання мережевого насоса для забезпечення стабільної роботи системи опалення в приміщенні
Масевицького ліцею

Придбання трифазного лічильника електроенергіїтв Рокитнівський ліцей №2

Придбання глибинного насоса для безперебійної подачі питної води в Кисорицький ЗДО

4500,0

1740,0

1500,0

510,5

505,1

268,5

144,4144,4

69,5

63,0

60,0

40,5

16,0

15,0

10,010,0

Розмір фінансування в 2024 році тис. грн



ДІЯЛЬНІСТЬ ГРОМАДСЬКИХ РАД ПРИ ОМС – це  консультативно-дорадчий орган, утворений
для сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики,  розвитку громади.
До речі консультативно-дорадчі органи можуть бути й інші, наприклад, молодіжна рада

ЗАЛУЧЕННЯ ЗМІ 

ПІДГОТОВКА ІНФОРМАЦІЇ У ФОРМІ БДГ (БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРОМАДЯН)

ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ІНТЕРАКТИВНОГО СПІЛКУВАННЯ  - це створення можливостей
застосування на офіційному сайті ОМС служб інтерактивного спілкування, які надають можливістьзастосування на офіційному сайті ОМС служб інтерактивного спілкування, які надають можливість
групі користувачів обмінюватися текстовими, звуковими або відеоповідомленнями через інтернет
у реальному часі.  Наприклад, кабінет посадовця, форма подачі звернення до ОМС, подача петиції,
можливість  проведення опитування, консультації в дистанційному режимі.

ЗАПРОВАДЖЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО БЮДЖЕТУ – це демократичний процес дискусії та прийняття
рішень, у якому кожен мешканець населеного пункту має змогу впливати на що витрачати
обумовлену частину муніципального бюджету.

Наприклад, може бути класичний бюджет участі, шкільний (змагання за фінансування ідейНаприклад, може бути класичний бюджет участі, шкільний (змагання за фінансування ідей
між школярами в закладі освіти), екологічний.



Проєкти “Громадського бюджету”
Перелік  проєктів-переможців, реалізація яких запланована за рахунок коштів громадського
бюджету Рокитнівської селищної територіальної громади у  2024 році

«Алея відпочинку з ігровим дитячим майданчиком»

«Creative center (творчий центр) - клас на свіжому повітрі: місце навчання,
відпочинку учнів Масевицького ліцею»

«Облаштування дитячого майданчика на території Карпилівського закладу«Облаштування дитячого майданчика на території Карпилівського закладу
дошкільної освіти  комбінованого типу «Барвінок»»

«Створення історико-етнографічного музею «Рокитнівська старовина»»

«Облаштування ресурсної кімнати «Всі різні - всі рівні»»

«Придбання велобаулів для вдосконалення розвитку юнацького
велотуризму в Рокитнівському ліцеї №2»

«Спортивний майданчик для молоді села Буда»

«Активні діти - щаслива родина - успішна країна»«Активні діти - щаслива родина - успішна країна»

«SMART – бібліотека»

«Створення туристично-інформаційного центру «TRAVEL»»

Контактна інформація
Як подати пропозицію до бюджету Рокитнівської громади?

У період липень-вересень 2024 року ви можете подавати свої пропозиції:

Безпосередньо до фінансового відділу селищної ради Рокитнівської ТГ за адресою:
34200, Рівненська область, Сарненський район, селище Рокитне,  вул. Соборна, 10

На електронну пошту ТГ: rokitno_sr@ukr.net

400,0

100,0

99,7

99,5

98,4

23,8

100,0100,0

99,0

99,0

98,3

тис. грн

Це видання підготовлено Громадським Партнерством «За прозорі місцеві бюджети» в рамках проєкту
«Бюджетна партисипація від А до Я» та стало можливим завдяки Агентству США з міжнародного розвитку (USAID)

та щирій підтримці американського народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА».
Зміст цього видання не обов’язково відображає погляди USAID та Уряду США.

Тираж: 500 прим.


